ARXF
19 =%

HYBRID MX

AERE R DAA-FF21S

HEEE FF215-118593

ERE&NO. NASVA2016-10201-010

HERFEE 1097.0kg

oYy —AK |RATLAHAS

ALY HAX 175/60R16 82H

AEBSEEXFA B E |CCRs:10km/h |CCRm:35km/h

FCWSEHERBAIA B & [ CCRs:10km/h  |CCRm:35km/h

AEBSERE&#2 T Bi& | CCRs:50km/h |CCRm:60km/h

FCWSEHER#& T B & [ CCRs:60km/h  |CCRm:60km/h

FCWSHERED H & '

HERFUA| EEEH | AEBSERAER | FCWSEER
10 km/h 1.00 1.00
15 km/h 1.00 1.00
20 km/h 1.00 1.00
25 km/h 1.00 1.00
30 km/h 1.00 1.00
CCRs 35 km/h 2.00 2.00
40 km/h 2.00 2.00
45 km/h 1.50 1.50
50 km/h 1.00 1.00
55 km/h 0.50
60 km/h 0.50
35 km/h 0.50 0.50
40 km/h 0.50 0.50
CCRM 45 km/h 1.00 1.00
50 km/h 1.00 1.00
55 km/h 0.50 0.50
60 km/h 0.50 0.50
32.0




(1) CCRsF U # DAEBSHE @ ® =0 @=6 (2) CCRsF Y A OFCWSHE @ ® =0 @=6
wans (mmmn| D8, |omesz| J5F sseus anens2EE0% ox | pms wans (mmmn| D8, |omesz| J5F \ssens anens 2R oy | pEs
115 H O 10.5 0.0 10.5 1.00 1= A P
10 km/h | 2[IH 1.00 1.0 1.00 10km/h | 2[E]H 1.00 1.0 1.00
e H e H
L=l H P L=l H P
15 km/h | 2[A]H 1.00 1.0 1.00 15 km/h | 2[51H 1.00 1.0 1.00
e H e H
1= A O 20.4 0.0 20.4 1.00 1= A P
20km/h | 2[RI H 1.00 1.0 1.00 20km/h | 2[EH 1.00 1.0 1.00
e H e H
L=l H P L=l H P
25km/h | 2[RI H 1.00 1.0 1.00 25km/h | 2[RI H 1.00 1.0 1.00
3[EH 3[EH
1= A O 30.5 0.0 30.5 1.00 1= A P
30km/h | 2[FIH 1.00 1.0 1.00 30 km/h | 2[AH 1.00 1.0 1.00
e H e H
L=l H P L=l H P
35km/h | 2[a]H 1.00 2.0 2.00 35km/h | 2[FIH 1.00 2.0 2.00
3[EH 3[EH
1= A O 40.5 0.0 40.5 1.00 1= A P
40km/h | 2[HIH 1.00 2.0 2.00 40 km/h | 2[HH 1.00 2.0 2.00
e H e H
LBl H P LBl H P
45km/h | 2 H 1.00 15 1.50 45 km/h | 2[HH 1.00 15 1.50
3lelH 3lelH
1=l A O 50.5 0.0 50.5 1.00 1=l A P
50 km/h | 2[0]H 1.00 1.0 1.00 50 km/h | 2[=H 1.00 1.0 1.00
3lelH 3lelH
() O : HRE®. P:/AR (EBHEL) . A EESEE. x: T, — KEi 11.50 L=l H P
55 km/h | 2[alH 1.00 0.5 0.50
3lelH
1= A O 60.6 0.0 60.6 1.00
60km/h | 2[RI H 1.00 0.5 0.50
e H
() O : HRE®. P:/AR (EBHERL) . A EESER. x: T, —: KEi 12.50

(3) HERBFISEEMIC &k YR EBE L =BG &
FBEEE km/h

- BEARERE2000Lux AT - EREFTRAFAOBRVE - EHEX FE/EE




(56) CCRm>F ) + DFCWSE

(a)

(b)

(0=(a)-0b) (D=(c)/(a)

(4) CCRm+ 1 A DAEBSE! () ® =0 D=

msy | BmEy ffm omamz| 28 ammns | aneas|2EERE na | ams
181 H O 15.1 0.0 15.1 1.00

35 km/h 210 H 1.00 0.5 0.50
REIRE]
1= H P

40 km/h 210 H 1.00 0.5 0.50
REIRE]
1= H O 24.9 0.0 24.9 1.00

45 km/h 2l0 H 1.00 1.0 1.00
REIRE]
1= H P

50 km/h 2[F1H 1.00 1.0 1.00
REIRE]
1= H O 35.3 0.0 35.3 1.00

55 km/h 2151 H 1.00 0.5 0.50
REIRE]
JEIRE| O 40.4 0.0 40.4 1.00

60 km/h EINE] 1.00 0.5 0.50
REIRE]

(*) O : FHEEE., PSR (EEFEL) . A EESER. x: FMEE. — kXEE 4.00

mEsy | BEy E'?fm omamz| 28 ammns | aneas|2EERE pa | ams
181 H P

35 km/h 210 H 1.00 0.5 0.50
REIRE]
1= H P

40 km/h 210 H 1.00 0.5 0.50
REIRE]
1= H P

45 km/h 2l0 H 1.00 1.0 1.00
REIRE]
1= H P

50 km/h 2l0 H 1.00 1.0 1.00
REIRE]
1= H P

55 km/h 2[5 H 1.00 0.5 0.50
REIRE]
JEIRE| P

60 km/h EINE] 1.00 0.5 0.50
REIRE]

*) O : FHEEH., P:/SR (EBFL) . A EESR. X TMEE. — xEHE 4.00

(6) HERBFISEEMIC & YA EBE L Bl G & E

-

- SEREF AR B 2000Lux LR

km/h

. E;-EE,—EE[‘ ‘ﬁ_a)gﬁl’\g; . —EE‘ E‘E, IEE/;@@




ARXF

19 =%
HYBRID MX
HEREAR DAA-FF21S
HEES FF21S-118593
ERERNO. NASVA2016-13201-010
HEREE 1097.0kg
g —AK |ATLAHAS
ALY 44X [175/60R16 82H
AEBSE{ERFASAEEIE |CPN:10km/h  [CPNO:25km/h
FCWSERERBASAEE [CPN:10km/h  |CPNO:25km/h
AEBSE{ER#E T BE3E |CPN:60km/h  [CPNO:45km/h
FCWSERER#& T B:& [CPN:60km/h  |CPNO:45km/h
FCWSHERED H 4% "
iﬁ%ﬁ)ﬂcﬁgg}g CPN:40km/h  [CPNO:40km/h
AEBSERER

BMEH | CPN#ER | WIERE | CPNGS |CPNO#ER | #WIERE |CPNOB/A| FHES S
SyTR 8.62 1.00 1.48 1.00

HITIRE 8.62 1.00 8.62 1.48 1.00 1.41 10.03
B—7yk 8.62 1.00 1.41 0.96
BEELDSE 8.62 1.48
FCWSERER

BmEH | CPN#ER | #HIEfR% | CPNES& |CPNOMER | WIERE |CPNOBA| FHEES
SvTHE 8.84 1.00 1.48 1.00

HITIRE 8.84 1.00 8.84 1.48 1.00 1.41 1025
A—4Fyk 8.84 1.00 1.41 0.96
BEELDSE 8.84 1.48

BEHER 20.3




(1) E#EETHFER - CPNSF) A DAEBSEHER

(2) BEFEMELER | CPNI 1A DFCWSEHER

) © Q=00 =0 ) ® Q=00 @=0w

mand (wams| D5 | pwee | Gmen |arens|ees|2EEEE mand (ams| D5 | pmee | Gmen |arens|eens|2EEEE
1[E H A 10.2 10.2 0.0 0.00 1[E H A 10.2 10.2 0.0 0.00

10 km/h | 2[AH A 10.2 10.2 0.0 0.00 0.00 10 km/h | 2[FH A 10.2 10.2 0.0 0.00 0.00
3[EH 3[EH
1= H O 15.3 0.0 15.3 1.00 1A H O 15.3 0.0 15.3 1.00

15 km/h | 2[F1H O 15.2 0.0 15.2 1.00 1.00 15km/h | 2[EH O 15.2 0.0 15.2 1.00 1.00
3[E H 3[E
1= H P 1=l H P

20km/h | 2[EH 1.00 20km/h | 2[EH 1.00
3 H 3EH
1Al g P 1Al g P

25 km/h | 2[EH 1.00 25km/h | 2[HH 1.00
3[EH 3[EH
1= H P 1= H P

30 km/h | 2[E[H 1.00 30 km/h | 2[E[H 1.00
3EH 3EH
1Al g P 1Al g P

35km/h | 2[EH 1.00 35km/h | 2[HAH 1.00
3[EH 3[EH
1[5 H O 40.2 0.0 40.2 1.00 1[5] H O 40.2 0.0 40.2 1.00

40 km/h | 2[AH O 40.3 0.0 40.3 1.00 1.00 40 km/h | 2[E[H O 40.3 0.0 40.3 1.00 1.00
3[EH 3[EH
1] H O 45.2 0.0 45.2 1.00 1= H ©) 45.2 0.0 45.2 1.00

45 km/h | 2[EIH ©) 45.3 0.0 45.3 1.00 1.00 45km/h | 2[EH O 45.3 0.0 45.3 1.00 1.00
3[E H 3[E H
15 H A 50.2 13.2 37.0 0.74 15 H A 50.3 17.9 32.4 0.64

50 km/h | 2[A1H A 50.2 11.8 38.4 0.76 0.76 50 km/h | 2[E[H O 50.3 0.0 50.3 1.00 1.00
3ElH O 50.2 0.0 50.2 1.00 3ElH O 50.3 0.0 50.3 1.00
1[5 H A 55.2 18.3 36.9 0.67 1[5 H A 55.3 22.9 324 0.59

55 km/h | 2[EH A 55.3 17.2 38.1 0.69 0.67 55km/h | 2[EH A 55.3 18.1 37.2 0.67 0.66
3mEA A 55.3 22.5 32.8 0.59 311 B A 55.3 18.7 36.6 0.66
1[5 H A 60.3 57.8 2.5 0.04 1[5 H A 60.3 28.5 31.8 0.53

60 km/h | 2[F[H A 60.3 57.9 2.4 0.04 0.04 60 km/h | 2[AH A 60.4 59.2 12 0.02 0.02
3[EH 3[EH A 60.3 59.0 1.3 0.02

O mEERE. PR (EEE) . A EEEE. < A, ARE ()0 BEEE. P X (EEREL) . A EEEE. X A, - RRE



(3) E#E(MERER . CPNOS F!)A MDAEBSEER

(4) E#EFHEHER - CPNOTF A DFCWSEHER

@ © Q=0 @=0 @ B ©=@-0 =0/

wand (momn| D5 | pees | mres |eweas | eweas | 2T EEE wan (memn| D5 | pmer | mrew |aneas | aseas | 2T EEE
1e] H O 25.3 0.0 25.3 1.00 1= H O 25.3 0.0 253 1.00

25 km/h | 2[E1H O 25.3 0.0 25.3 1.00 1.00 25km/h | 2[IH O 25.3 0.0 25.3 1.00 1.00
3[ElH 3[ElH
1A H O 30.2 0.0 30.2 1.00 1= H O 30.2 0.0 30.2 1.00

30km/h | 2[AIH O 30.3 0.0 30.3 1.00 1.00 30km/h | 2 H O 30.3 0.0 30.3 1.00 1.00
3[EH 3[E]H
1=l H A 35.2 32.5 2.7 0.08 1= H A 35.2 325 2.7 0.08

35km/h | 2[FIH A 35.2 24.4 10.8 0.31 0.17 35km/h | 2FIH A 35.2 24.4 10.8 0.31 0.17
3mEA A 35.3 29.3 6.0 0.17 3= H A 35.3 29.3 6.0 0.17
1= H A 40.2 21.7 18.5 0.46 1= H A 40.2 21.7 18.5 0.46

40 km/h | 2[HH A 40.2 20.8 19.4 0.48 0.48 40km/h | 2[EH A 40.2 20.8 194 0.48 0.48
3[ml = A 40.2 19.8 20.4 0.51 3mEA A 40.2 19.8 20.4 0.51
1e] H A 45.2 33.7 115 0.25 1= H A 45.2 33.7 11.5 0.25

45km/h | 2[AIH A 45.2 31.8 134 0.30 0.30 45km/h | 2[FEIH A 45.2 31.8 134 0.30 0.30
3ElIH A 45.2 31.5 13.7 0.30 3mEA A 45.2 31.5 13.7 0.30

)0 WREE. P AR (EEEKS) . A BEEE.  x A, - K%M O WREE. P AR (EEEKS) . A BEEE.  x AFB. - KR




(5) 4 {EEAER : CPNSF1)A DAEBSEHER

(6) BRSYEFMMEAER - CPNSF 1A DFCWSEER

OS5y T & 25% @ B @=-b (D= OSvT & 25% @ B O=@0 @=0)
. — =] 8% . s . e | . - R E KR SR . - o] 8% . . . = . e |IRERBE
waas |RBER| o | omEE | Gxer || s 21 waad |REEg | oo | omEr | @xer |Ereas | s 2EERE
1= H O 40.2 0.0 40.2 1.00 151 H O 40.2 0.0 40.2 1.00
40 km/h 281 H O 40.2 0.0 40.2 1.00 1.00 40 km/h 251 H O 40.2 0.0 40.2 1.00 1.00
3EH 3EH
OSvTE 75% (@) ® =@ @=0/) OSvTE 5% ) B ©=@b @)=
= - o . & . ; i
mEs | RrEK Eéﬁﬂ wmEE | BREE |REERE | e 2EEEE mash | wrEy E'?g’i*) nmEE | BREE |ERERE e 2EEEE
1= H P 1= H P
40 km/h 21 H 1.00 40 km/h 201 H 1.00
3[EH 3EH
OBFEE 8km/h @ ®  ©=-b (D=0 OB 8km/h @ B ©=@b @=)a)
. — =] 8% . s . e | . - R E K 3R . - e 8% . . . = . o |IRERBE
gk |RBER| o | omEE | Gxer || 215 waad | REER | oo | omEr | @xer |Ereas | e 2EERE
1= H O 40.2 0.0 40.2 1.00 151 H O 40.2 0.0 40.2 1.00
40 km/h 281 H O 40.2 0.0 40.2 1.00 1.00 40 km/h 2B H O 40.2 0.0 40.2 1.00 1.00
3EH 3EH
OF#sz— (@) ®  ©=@-b (D=0 OF#s=— @ B ©=@b @=a)
= - o . & . ; i
mEs | RrEK Eéﬁﬂ wmEE | BREE |REERE | e 2EEEE mash | waEy E'?g’i*) nmEE | BREE |ERERE e 2EEEE
1= H O 40.2 0.0 40.2 1.00 1= H O 40.2 0.0 40.2 1.00
40 km/h 261 H O 40.2 0.0 40.2 1.00 1.00 40 km/h 251 H O 40.2 0.0 40.2 1.00 1.00
3[EH RIEIRE]
MO MEEE. P AR ([@BEL) . A BEBER. x . AEB. - XE2E MO MEEE. P AR ([@BEL) . A BEER. x . . - *E2E




(7) E 5 EL{HEAER | CPNOS 1A MDAEBSEER

(8) ThH ETfMERER . CPNOS F!)A DFCWSEHER

OF 43— @ 0 Q=0 @=0 OFfsrs— ) 0 ©=-b) _@=0/

wand (momn| D5 | pees | mres |eweas | eweas | 2T EEE wan (memn| D5 | pmer | mrew |aneas | aseas | 2EEEE
1E H A 40.2 22.6 17.6 0.44 1= H A 40.2 22.6 17.6 0.44

40 km/h | 2[EIH A 40.2 37.2 3.0 0.07 0.27 40 km/h | 2[E1H A 40.2 37.2 3.0 0.07 0.27
3[EH A 40.2 29.4 10.8 0.27 3mEA A 40.2 29.4 10.8 0.27

)0 WREE. P:AR (EEEL) . A BEEE. x: AFB. - X% O BREE. P:AR (EEEL) . A BEEE. x A8, - KR




ARF

AT=R

HYBRID MX

SAERE A DAA-FF21S

BHREE FF215-118593

EAEENO. NASVA2016-11201-010
HERBEE 988.0kg

BAXH AR 175/60R16 82H
HAEREE 60km/h

ZHIRTAE BEAKX-BEARX

®EARORA KA

BRI S =

60km/h 8.0

XEH A DDHDERAEICHOTIL, BEHRABEICHHDLD
ELDOFHEREEZ5EDEL. ZNUNDIDIELE L DOM. FHEAD
Z 5 D— (60km/h:4.05 . 7T0km/h:2.05) #EFE S &F 5,



LDWSERER#ER
(1) Z&REER

EITEE (km/h) L—y<—7 L a4 HEA s e g
HEREIZL s =y HREE (/s) A—L— bk (deg/s) ZERIZREBALAE (m) SHERAAE
1EB 61.9 61.6 0.55 0.51 -0.15 ] =)
2[EH 62.3 62.1 0.40 0.52 -0.17 ] =1
3[EB 61.9 61.6 0.47 0.71 -0.21 ] =)
4 [\ B 61.9 61.7 0.44 0.47 -0.24 ] =)
5[EH 62.6 62.4 0.45 0.62 -0.17 ] =1
(2) A#pHEER
a1 EITEE (km/h) L—y<—% L b 4 — s n g
SR ER B2 o 0 T 3—L— b+ (deg/s) ZHRIZREABMAE (m) HERREE
1[EH 62.1 61.5 0.43 0.55 -0.07 ] =
2@ A 61.7 61.5 0.35 0.72 -0.09 ] &
3[EA 61.8 61.3 0.41 0.65 -0.07 T =
4@ B 61.0 60.8 0.43 0.49 -0.07 ] &
5@ 61.7 61.4 0.36 0.63 -0.08 ] &
(3) #ER
k&R AR g =
HeEy | memk | T %
5 5 ] =1




ARF

15 =R
HYBRID MX
HEBRER DAA-FF21S
HAES FF21S-118593
HRENE=S 898ke
ALY AX 175/60R16 82H
HASER 1
AASEE #BFronN—JL—rE
I§HFRAE |h—FEF—LavEZS
HER FARERYEE| FFES
A 1.0
RS B 1.0
C 1.0
D 1.0
ERR
E 1.0
EABRR F.GH 1.0

6.0




BARFFERRBEEARER

HER BRI E L E P KRTYT RRKES
A 2B —a2Y—)L NAVIEIE. %57 1R O
pline -2 B 2B —a2Y—)L NAVIEIE. %57 1R O
C 2B —a2Y—)L NAVIEIE. %571/ O
D 2B —a2Y—)L NAVIEIE. %57 1R O
AEERR
E £2A—a2Y—)L NAVIEIE. %57 1R O
F £2A—a2Y—)L NAVIEIE. %57 1R O O
RS G 2B —a2Y—)L NAVIEIE. %757 1R O O
H 2B —a2Y—)L NAVIEIEA. %571/ O O

218/2 @ T UFEBENRWABC)
- O BT TR R (DE)
218/2 O EATUTHBRAR (FCH)




IERR

BEBARR

smEdEEERBL T REn &



	（05）
	（05）CCRs
	（05）CCRm
	（05）LDWS
	（05）後方視界
	（05）CPN
	（05）CPNO
	（05）CPN2
	（05）CPNO2

